

5岁双胞胎抢着“秀”车技

报名儿童逾400人 趣味自行车赛报名今日截止



星报讯(记者江亚萍/文 黄洋洋/图)“我家孩子5岁,是对双胞胎,兄弟俩都想参加比赛。”昨日,火爆的趣味自行车赛报名热线,吸引了一对双胞胎兄弟前来报名。

昨日上午,双胞胎兄弟提前在记者面前秀了一把。看他们骑车的架

势,弟弟骑得更稳当些。面对镜头,兄弟俩倒不胆怯,边骑边嚷嚷:“我骑、骑、骑……”“秀”了半天,兄弟俩围着相机要看自己的照片。弟弟告诉记者,自己参加比赛,主要是想拿奖,“我要中大奖,两个书包,我和哥哥一人一个。”

双胞胎兄弟的妈妈告诉记者,两个孩子下半年要上小学了,一直希望有两个好书包。“前段时间参加过幼儿园的一个手工比赛,一等奖的奖品就是书包,但是两孩子那次没有拿到奖品。”听说帮自己报名参加比赛,兄弟俩想“拿”书包的念头又冒出来了。

据了解,“家乐福”杯儿童自行车趣味表演报名火爆,报名人数已超过400名。该活动报名日期截止到今日上午,还没来报名的家长快快替孩子报名吧,参与比赛,乐享六一。报名热线:0551-2610110。

一年“攒”了5升,抽油烟机废油咋处理

您若有招,请致电本报热线0551-2620110

星报讯(记者 马冰璐) 市民吴先生最近有些烦,不知如何处理积攒了一年的5升油烟机废油。“倒进下水道担心有人捞‘地沟油’,还担心会污染环境,不知道有没有妙招?”

一年前,吴先生开始收集油烟机废油,初衷是担心倒入下水道会污染环境,后来听说有人从下水道捞“地沟油”,更加坚定了他“攒油”的想法。寒来暑往,一年过去了,废油越积越多,装满了一个5升的油桶。“如今攒了这么多,更不知道该如何处理了。”

12369环保热线的工作人员为吴先生支了一招,“可以直接倒入下水道,经过水稀释和污水处理厂的进一步处理,不会污染环境。”

“这法子虽好,可我还是担心有人捞‘地沟油’,想再问问有没有更好的方法。”吴先生说,希望读者朋友们,多开动脑筋,给支支招!如果您想到妙招,欢迎拨打本报热线0551-2620110。

只要你来问,我就帮你答,件件事有落实,事事有回音,如果还不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

116路公交能否从望湖城小区经过

8:10王先生来电:家住在合肥望湖城小区,前段时间116路公交改线,经过我们小区,但是现在公交恢复了以前线路,不经过望湖城,给我们小区居民的出行带来不便。

记者祁琳答复:合肥市公交集团相关负责人称,公交这种公共交通是面对面的服务,公

交线路有整体的规划,不能随意更改。市民如有建议、意见可拨打公交热线4466166。

星报帮你问

一问到底 事事有回音
咨询电话: 0551-2620110

房产继承需办哪些手续

9:05许先生来电:父亲已去世3年,母亲和姐姐都同意将父亲名下的79.6㎡的房产给我。请问,需要办理哪些手续?交哪些费用?

见习记者范竹标答复:合肥市房产局表

示,从今年5月1日开始,办理房产继承不收费。许先生只需到房产所在公证部门进行公证,然后带上公证书、身份证、户口本等相关材料直接办理。

残疾人如何办理低保和补贴

10:23赵女士来电:我住在包河区大圩镇,持有残疾证的残疾人是否有补助?如何办理低保?

记者祁琳答复:合肥包河区残联回复说,如

果是二级残疾,并持有低保,可享受每月30元的补贴。市残联认为,赵女士可以到所在街道申请,符合条件再到当地民政部门办理低保。

子女上学户口能否随祖父母

11:37陈女士来电:小孩的爷爷户口在合肥庐阳区,爱人在包河区有房子。问这样的情况,小孩要想在庐阳区上学,是否要交赞助费?

见习记者范竹标答复:记者咨询了合肥

市教育局。有关人士表示,根据相关政策,必须是父母均无独立住房的家庭,子女才可以在其祖父母或外祖父母所在学区上学。具体政策,以各县区教育局的公布为准。

绩溪路老是乱停车,该治治了!

合肥市民梁先生来电:绩溪路上绩溪新村门前,原本为双向四车道,自从路两边画上临时停车位,就变成双向两车道。该路段来往车辆较多,经常拥堵。特别是上下班时间,基本无法通行。如果能减少一些临时停车点,治理一下乱停乱放的车辆,交通拥堵的情况可能会好一些。

合肥市公安局回复:合肥市交警部门已在全市范围内梳理出18处违法停车乱点(含绩溪路安医住院部周边及绩溪路百脑汇和曙光商厦周边路段),开展为期一个月的挂牌整治。交警

部门将采取一劝离、二告知、三处罚的原则进行。对驾驶员在现场的违停车辆进行劝离;对驾驶员不在现场的,交警部门将联系车主,对其违法行为进行告知,要求其15分钟内驶离;如果车辆没有驶离或者无法联系,交警部门将对车辆进行违法抓拍,并按上限处罚,单位公车交警部门还将抄告其所在单位。对严重影响交通安全的违停车辆,交警部门将立即拖离。(记者 马冰璐/整理)



国生7载 盛惠江淮

商之都·国生电器七周年庆回馈活动月底盛大启幕

6月1日,国生电器将迎来自己7周岁生日,为感谢新老顾客长期以来的关爱,国生电器将在5月28日至6月1日为消费者奉上一份丰盛的家电消费盛宴。

2006年,在经历了早期的快速扩张后,国生电器开始主动放缓步伐,对自身经营战略调整,开始从早期追求规模的粗放式发展,向着打造“规模适中、成本领先、效益为主”的质量效益型企业转型这一次“强身健骨式”的调整,为国生电器的后续发展奠定了坚实的基础。

2008年,凭借完善的流通服务网络和良好的金融及商业资信,国生电器已是AAA级信用企业,被相关部门评为

“中国商业信用企业”、“中国家电连锁十大品牌”、“安徽最具影响力特许品牌”等称号。

2010年,国生电器动作更是频频。4月被省工商局认定为“安徽省著名商标”。在7月初的授牌大会上,国生电器作为唯一的商家代表发言介绍品牌建设经验,这标志着国生电器依靠“徽商”和“商之都”两大品牌,创“国生”服务品牌的战略初获成功,“国生”品牌得到了权威机构和广大消费者的认可;12月与商之都总部百货一起获得QEO(质量、环境、职业健康安全)三标一体化认证,这在全国商业领域和家电连锁领域都是第一家,标志着国生电器的管

理水平又上了一个新台阶;为了向消费者提供更好的购物环境,当年,国生电器对9家门店进行了改造升级,在合肥家电大世界进行了开大店的尝试,新开了宁国商之都店、潜山新店2家门店。

回首过去,国生电器成就辉煌,而展望未来,厚积薄发的国生电器发展潜力无限。

据悉,国生电器已制定了公司的“十二五”战略规划。该规划的指导思想是:十二五期间,公司将以徽商集团公司“123工程”为方向,根据商之都总部“一体两翼”和“121”战略要求,抢抓发展机遇,以“差异化经营、精细化管理、贴心化服务”为抓手,优化采销模式,推动精细、精益管理,强化物流售后服务,又好又快地把公司建设成为品牌知名度高、区域优势明显、核心竞争力强的质量效益型企业。